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Antebellum

Egy kopár, sziklákkal és pusztákkal övezett bolygón lenyugvóban volt a nap. A hegyek egyre növekvő árnyéka elborította a pusztaságot. Az egyik ilyen hegylánc lábánál egy emberek építette bázis lapult. Bár jókora támaszpont volt, eltörpült a viszonylag kopasz, cserjék tarkította hegyekhez képest. A bázissal szemközt, a pusztaság közepén a nap fénye aranyszínbe borított egy jókora területet. A hegyek árnyéka lassan elhalványította ezt a fényt. A terrán bázist egyik oldalról a magas hegyek, a másik oldalról ostromtankok, bunkerek és katonák védték. A szervópáncélba öltözött katonák feszülten vártak vezetőjük parancsára. Ő maga egy rögtönzött emelvényen állt és szigorú szemekkel figyelt. Senki sem mozdult, még nem. Aztán, ahogy az árnyék elborította az aranyló tömeget, az eddig mozdulatlan ellenséget kék izzás világította meg. A protoss zelóták kivonták mentálkardjaikat és a dühödt tömeg vágtatva indult meg az emberek felé. Mögöttük pókszerű robotok és hatalmas, hernyóra emlékeztető gépek közeledtek. Az emberek parancsnoka türelmesen várt, majd hirtelen elkiáltotta magát:
- Ostromtankok! Tűz!

A hatalmas tüzérségi lövegek szinte szétzilálták a zelóták közeledő falát, de nem állították meg őket. Sok zelóta észre sem vette, hogy meghalt, míg másokat méterekre hajítottak a közeli robbanások. Az ostromtankok gránátjai felszaggatták a talajt, porfelhőt kavarva a protossoka.  A porfelhőből hirtelen feltűntek a zelóták és a katonákra rontottak. A tengerészgyalogosok és tűzdenevérek lépéshátrányban voltak, a zelóták hirtelen rohama melapta őket. A katonáknak az ostromtankokat kellett megvédeniük, amik még mindig kitartóan tüzeltek. Egy tűzdenevér előlépett és egy közeledő zelótát borított lángtengerbe. A fanatikus harcos nem törődve a perzselő lángokkal, a katonához érve átdöfte rajta a pszí-pengéjét, majd összeesett. A tűzdenevér plazmatartálya felrobbant és rajta kívül két tengerészgyalogost is a halálba küldött. Közeledtek a pókrobotok is. A bázist védő tábornok bekapcsolta a kommunikációs konzolját.

- Logan, siess, ha nem érkezel elég hamar, mind meghalunk! – mondta és bontotta is a vonalat. Ezután elkiáltotta magát:

- Góliátok, támadás!

A hatalmas, páncélozott lépegetők előléptek a bunkerek mögül és ikerágyúikkal zúdítottak tüzet az ellenségre. A pókszerű robotok hatalmas, kék fénynyalábok kilövésével válaszoltak a tűzre. A robotok, vagy ahogy hívták őket, dragúnok fázisromboló ágyúi egymás után lőtték ki a góliátokat. A sötétből, a dragúnok mögül hirtelen száguldó, fényes gömbök repültek az emberek felé.
- Szaggatók! – bődült fel a parancsnok.

Sajnos nem sokan tudtak reagálni parancsnokukra vagy a lebegő gömbökre és azok a terránok sorai közé csapódva bunkereket és tankokat robbantottak atomjaikra. Az intelligens bombák, a szkarabeuszok, melyeket a nagy, hernyóra emlékeztető gépek lőttek ki, óriási pusztítást vittek véghez. Félő volt, hogy a bázis elesik. De a parancsnok nagy megkönnyebbülésére egy keselyű száguldott bele a protossok tömegébe. A lebegő sikló repeszgránátokat lőtt a zelótákra, majd a sofőre kiugrott a járgányból és az egyenesen egy szaggatóba rohant bele. Mindkettő felrobbant, a sofőr árnyalakja pedig eltűnt a hirtelen füstben. A parancsnok már tudta, hogy megérkezett az erősítés. Egyre többen látták elsuhanni előttük a furcsa árnyalakot és az emberek ellentámadást indítottak a megzavarodott protossok ellen. A szellemalak sem tétlenkedett: pillanatra láthatóvá vált és a sötét alak, kezében egy késsel vagdosta át a zelóták torkait. Majd egy szaggatórobot felé dobott valamit és köddé vált. A szaggatón koppant valami, majd a következő pillanatban fel is robbant. Nem egy dragúnnal pedig látszólag a semmiből kilőtt golyók végeztek. Robbanás követett robbanást és úgy tűnt, a protossok ereje megtörik. A parancsnok is elkiáltotta magát:
- Ellentámadás! Alakzatba!

A protossok megmaradt egységeivel az ostromtankok, góliátok és tengerészgyalogosok fala végzett. Úgy gázoltak át rajtuk, mint egy úthenger, miközben halálos tüzet zúdítottak rájuk. A parancsnok mellett, az emelvényen a szellem alakja tűnt elő a semmiből. A katona úgy lihegett, mintha kilométereket futott volna és borzasztó fáradtnak tűnt, de az arckifejezése elégedettséget sugárzott.
- Uram…- lihegte -…sikerült…győztünk…- azzal elterült parancsnoka mellett.

- Szép munkát végeztél, Logan! Mostmár kétszer is meggondolják a protossok, hogy kit támadjanak le! – mosolygott.

Logan előregörnyedt.

- Uram, a rádiója…

Hirtelen felcsipogott a szervópáncélos alak kommunikációs konzolja.

- Lutiens admirális, itt Alan McNeil az Umojáról! A zergek lerohantak minket! Szorult helyzetben vagyunk és azonnali evakuációra van szükségünk! Ismétlem, evakuációra van szükségünk!

- Itt Lutiens admirális! Azonnal odaírányítom az Omega-flottát! Tartsanak ki, én is mihamarabb odamegyek! - azzal megszakadt a kapcsolat, de az admirális most egy újat nyitott meg.

- Lutiens a Tamerlánnak! Lutiens a Tamerlánnak!

- Itt Tamerlán, Taylor beszél!

- Taylor, küldjön le egy leszállóegységet ide azonnal és, amint felértünk, induljunk az Umojára! Gyorsan! – majd bontotta a vonalat.
Logan felkapta a fejét.
- Mi? - hebegte.

- Fújd csak ki magad, Logan, szükséged lesz az erődre! A zergek megtámadták az Umoját. Mihamarabb odamegyünk és kimentünk minél több embert onnan.

- Már megint zergek! – dohogott, majd feltápászkodott. – Mennyire vészes a helyzet?

- Eléggé. És félek, hogy még rosszabb is lehet.

Pár perc múlva egy fényes tárgy közelítet az ég felől és leszállt a romos bázis mellett. Megérkezett a leszállóegység. Logan és Lutiens sietve felugrottak a rámpára, majd a hajó emelkedett is felfelé. Pár perc múlva már maga mögött hagyta a romokba és füstbe ágyazott bázist.

Eközben, több száz fényévvel messzebb, a kiégett Char bolygón Sarah Kerrigan újabb ördögi terve járt sikerrel. A Pengék Királynője egy hatalmas, földalatti fészekben trónolt és élvezettel töltötte el a tudat, hogy egy újabb világot hódít meg. A raja egyre jobban benyomult a planéta különböző területeire. Az invázió a tervek szerint alakult, bár a fenntartói érzékeltek néhány terrán hajót, amik leereszkedtek a bolygó felszínére, hogy kimentsenek minél több embert. Kerrigan tudta, hogy a zergek hulláma hamarosan eléri őket. Tudta, hogy ők mind meghalnak. Erről a leghűségesebb szolgája, Samir Duran fog gondoskodni. Ő vezeti az Umoja elleni inváziót.
Kerrigan felállt a trónusáról és kinyújtóztatta karjait és csontos szárnyait. A földalatti fészek egy hatalmas üreg volt, közepén egy keltetővel, mely körül lárvák és tojások sorakoztak. Az üregből több helyen földalatti járatok vezettek kifele, Kerrigan szerves trónusa pedig egy hosszú falszakasz előtt állt. Az üreg még magasságra is hatalmas volt, több tíz méterig nyúlt fel, és odafent is járatok tucatjai vezettek kifele. Ezeket a repülő zergek használták. A járatok között mutaliszkek és rákszerű őrzők repkedtek. A keltető körül zerglingek nyüzsögtek, a járatoknál kígyószerű hidraliszkek álltak őrt. A keltetőtől nem messze egy ultraliszk is állt, a mamutszerű bestia pengéi fenyegetően meredtek előre. A Pengék Királynője lefelé kezdett lépkedni az emelvényéről, szemügyre véve mostani fajtársait. Tekintetével végigmérte a lárvákat, tojásokat és a keltetőt. A királynő pillantása ezután az üreg egy távoli pontjára tévedt. A félhomályban, az egyik fal mentén egy nagy, lárvaszerű lény hevert. Szelvényes testének néhány pontja halvány derengést árasztott, mintha a belsejében szentjánosbogarak lennének.
- Minden úgy alakul, ahogy elterveztem, Orgh?

- Igen, királynőm. A bolygó a miénk lesz, de az embereket evakuáló űrhajók elmenekültek. Egy jól felszerelt hadtestnek sikerült feltartani az erőinket elég ideig, hogy elmenekülhessenek. – az irányító torz hangjában bűntudat érződött.

Kerrigan szárnyai vészjósló módon széttárultak.

- Megmondtam, hogy senki sem élheti túl! – bömbölte.

- Elnézést, úrnőm, de tudtommal Duran volt a támadás vezetője.

- Mi az, hogy „volt”, Orgh? Hol van az az átkozott?
- Fogalmam sincs, a telepatikus kapcsolat megszakadt köztünk és Duran közt. Nem tudom bemérni a helyzetét. Sajnálom, úrnőm.

- Felesleges erőlködnöd Orgh. Én már megtaláltam a mi kis barátunkat. Hisz itt van, ebben a kaptárban! Hol bujkálsz? Mutasd magad! Csodálom, hogy eddig még el tudtál rejtőzni előlem!

Hirtelen feltűnt Samir Duran a kaptár fő bejáratában. Mögötte furcsa, hidraliszkre emlékeztető lények sorakoztak fel. 

- Duran? Hol voltál? Világos utasítást adtam, hogy öld meg az Umojáról elmenekülőket! –Kerrigan dühös volt és a körülötte lévő zergek, érezve Kerrigan dühét, meghunyászkodtak.

- Eszemben sem volt pazarolni a drága időmet az Umoján, Kerrigan. Sokkal fontosabb dolgom volt ennél. Egy sokkal magasabb célt szolgálok, mint te. - Duran lekezelően beszélt Kerrigannel.

- Mire akarsz kilyukadni? És milyen korcsok állnak mögötted? 

- Ó, ezekre gondolsz? Ezek igazi protoss-zerg hibridek, a vanex faj első egyedei. Létrehoztam a tökéletes fajt és most azért jöttem, hogy átvegyem a hatalmat a zergek fölött.

Kerrigan arca eltorzult az undortól és a dühtől.

- Hogy merészeled ezt, te hitvány féreg! Elárulsz?! Elpusztítalak tégedet a torzszülött barátaiddal együtt!!!

Duran csak nevetett. Kerrigan zergei ugrásra készen várták úrnőjük parancsát.
- Őrök! Pusztítsátok el a betolakodókat! – parancsolta Kerrigan a hidraliszkeknek.

A hidraliszkek Duran felé közeledtek, de a hibridek megvédték mesterüket és pár pillanat alatt, félelmetes gyorsasággal és erővel végeztek a lényekkel. Az ultraliszk megindult Duran felé, de a hibridek eléálltak. Karjaikból félelmetes csontpengék vágódtak elő. Duran hátrébb húzódott és még mindig nevetett.   

- Öljétek meg!
Az ultraliszk és a hibridek egymásnak ugrottak. Egy hibridet sikerült kettészelnie hatalmas kaszapengéivel, de a hibridek legyűrték. A rákövetkező pillanatban a zerg egyik cölöplábát levágták a hibridek. Rövid küzdelem után az ultraliszk holtan esett össze, miután az egyik hibrid belevágta pengéjét a lágy hasi részébe és kibelezte. Az ultraliszk eleste után zerglingek tucatjai szökkentek a hibridek felé, de egyet sem sikerült megölniük. A kisebb termetű zergek csonkoltan, vérbe fagyva hevertek Kerrigan előtt. A Pengék Királynője teljes magasságában kihúzta magát. Teste sárga fényt árasztott, szétterülő szárnyai és a fején önállóan mozgó csápok félelmet keltettek minden zergben. Elméjéből mostanra eltűnt a tébolyult düh, csak a magabiztosság, a gyilkos ösztönök és a félelmetes harci tapasztalat maradt.
- Nem hiszem, hogy ezt akarod, Duran. 

Az ezt követő pillanatban velőtrázó üvöltés közepette elrugaszkodott a földtől, szárnyait kitárva, a levegőben vadul pörögve tette meg a közte és a hibridek közti távolságot. Ahogy földet ér, úgy sújtott le csontos szárnyaival az egyik hibridre. A csonttövis keresztülfúródott a lény testén, ami azután holtan rogyott össze. Az első halálos csapását követte a második, majd a harmadik, de a hibridek ezután már visszaverték. Az egyik csontpengéjével hárította a felé sújtó csapást, majd csápjaiból szikrákat zúdított Kerriganre. A nő azonban pszionikus erejével megállította az energianyalábokat és visszalökte a hibridre. Most Kerrigan lendült újra támadásba, de a vele harcoló két hibrid kivédte minden csapását. A Pengék Királynője ezután felugrott a levegőbe, majd egy hátraszaltó után, két méterrel távolabb ért le. Mindkét kezét előrenyújtotta, csuklóiból zöldes váladékot lőtt az egyik hibridre, majd csontszárnyaival széttépte. Azonban nem volt elég gyors és telibe találta a másik hibrid kígyófarkának csapása. Az ütés ereje a földre lökte Kerrigant, de azonnal felpattant és egy jól irányzott csapással egyenlített.
- Unom már, hogy a kis korcsaidat kell leölnöm helyetted! Ha olyan nagyra vagy magaddal, gyere és állj ki velem!

Duran csak nevetett.

- Hibridek! Pusztítsátok el!
Duran parancsára a hibridek egyetlen élő organizmusként rontottak rá Kerriganre. Egy ideig még képes volt küzdeni a tucatnyi hibriddel. Szárnyai vad forgószélként pörögtek, karmaival vadul csapkodott, de a túlerő végül legyűrte. A hibridek két oldalról fogták le az akkor már több sebből vérző Kerrigant. Duran közelebb lépett és egy nagy puskát fogott a kezében. Felhúzta és egyenesen a nő mellkasát célozta meg.

 - Élvezet lesz megölni téged. Nem tudtál megállítani a zergeid hamarosan az enyémek lesznek!

Majd meghúzta fegyvere ravaszát. A golyó hatalmas dörrenéssel repült ki a csőből és lyukat robbantott Kerrigan mellkasába. A hibridek elengedték. A második lövés hanyatt vágta a nőt. Tekintete üveges lett, légzése akadozott. Lepörgött előtte hányattatott sorsú élete. Maga előtt látta, mikor elszakították a családjától és besorozták szellemnek, mikor Mengsk megmentette az életét, majd mikor elárulta, maga előtt látta mikor elfogták a zergek és új életet adtak neki. És tudta, az ő élete itt ér véget. Jim Raynorra gondolt, arra az emberre, aki régen szerette, és akit ő viszontszeretett. Remélte, hogy Jim vagy valaki más egyszer meg fogja bosszulni az ő halálát. Aztán lassan minden elsötétült előtte. A Pengék Királynőjét legyőzték.
- Nyugodj békében, zergek királynője! – mondta Duran, majd Orgh felé közelített. – És te, irányító, mit választasz: velem vagy ellenem?

„Sötét eredet”

A Tamerlane csatacirkáló fedélzetén Logan kilépett a saját szobájában lévő zuhanyzóból. Régóta vágyott már egy kis magányra, de végre ez is elérkezett. Hosszú és nehéz küldetésen volt túl és örült, hogy végre lehet egyedül. A saját szobája, ami ritkaságnak számított a tengerészgyalogságnál, viszonylag otthonosan volt berendezve. A zuhanyzón kívül volt ez ágy, egy fegyverszekrény, egy asztal és egy szék, egy fali hirdetőtábla, papírokkal, térképekkel teleaggatva és egy tükör. Logannek a tükörre tévedt a tekintete. Egy fiatal, jóképű és edzett férfit látott meg benne, kissé komor arccal. Mégis, úgy érezte, mintha valami hiányozna a tükörképéből. Vagy valaki. Mintha nem lenne teljes a kép a tükörben és a fejében. Elhessegette ezeket a kellemetlen gondolatokat. Logannek sokszor kellett rossz gondolatokkal szembenéznie. Már csak azért is, mert szellemharcos volt. Épp ezért kapott egy saját szobát a cirkálóba az admirálisától, meg persze azért is, mert ahogy más szellem is, ő sem szeretett sokáig együtt lenni másokkal. De most nem ez járt a fejében. Valóban szinte semmi sem járt a fejében, próbálta kiüríteni az agyát. Ez azonban nem sokáig ment, mert megszólalt egy hang a falra szerelt kommunikációs konzolban. Logan lenyomott rajta egy gombot, majd megszólalt:
- Itt Logan hadnagy!

- Itt Taylor! Lutiens admirális üzeni, hogy még a hiperűr elhagyása előtt jelenj meg nála, beszélni akar veled!

- Addig még van hátra bő fél órám! Annyira sürgős?

- Nem tudom, de azért ne halaszd az utolsó percre!

- Jó, majd megyek később! – dohogott, majd megszakította a csatornát.

Valahogy most nem erre számított, pihenés alatt nem ezt értette. Nem szerette, ha megzavarják, főleg evés előtt. De úgy látta, most mérgelődés helyett jobb, ha belefog a tükörtojásába. Evés közben azon gondolkodott, vajon miről szeretne vele beszélni Lutiens. Talán, hogy a mostani küldetésről mondja el a véleményét vagy, hogy beavassa valamibe. Gyorsan végzett hát az evéssel és felvette az egyenruháját. Kíváncsi volt, mit akar vele megosztani az admirális, így kiment a szobából és elindult a híd felé. Logan megszokottan cikázott a Tamerlane folyosóin, megszokásból mindig csak a padlóra festett, piros nyilak irányába ment. Ezekre egyébként akkor volt szükség, ha a hajón elrendelik a riadót és a folyosók a nyilak irányába lesznek egyirányúsítva. Kisvártatva elérte a hidat, az ajtók automatikusan kinyílt előtte. Lutiens a főkivetítő előtt állt, háttal az ajtónak és Logannek. Az admirális alig volt idősebb Logannél, mégis tapasztalt és hidegvérű volt.  Határozott személyiség volt és kitartó: soha, semmi nem akadályozhatta meg céljai elérésében. Günther Lutiens Tarsonison, egy kereskedő fiaként látta meg a napvilágot, és az ottani katonai akadémián a legkiválóbbak közé tartozott. 

- Köszöntelek, Logan! Kipihented magad? – Lutiens továbbra is háttal állt.
- Fogjuk rá. Hm…talán aggódik a mostani helyzet miatt? Nem kell, hogy telepata legyek, hogy ezt tudjam. Szinte már mindenki rájött. – közben Logan is a kivetítőhöz ment. 

- Igen. Nos Logan, nehéz napok várnak ránk, az állásunk igencsak aggasztó. Ez már a harmadik bolygónk volt, ami elesett! Ha a zergek továbbra is ilyen erőkkel támadnak, az a végünket jelentheti! A második Földi Tanács is elesik! 
Logan nem figyelt a hídon lévő többi emberre és úgy tűnt, most Lutiens sem. Lutiens végül megfordult és leült a parancsnoki székébe. Fekete szeme erőt sugárzott, úgy festett a székben, mint egy igazi király. A csendet és Logan gondolatmenetét végül az egyik elsőtiszt törte meg:
- Fél perc múlva kiérünk a hiperűrből és megközelítjük a Tarvos-rendszert! 

- Rendben Schneider, amint kiérünk, álljunk orbitális pályára! – adta ki az utasítást Lutiens. 

A Tamerlane kiért a hiperűrből. Megérkeztek a Tarvos-rendszerbe, a hajó pályára állt a Tarvos 2 körül. Ez a rendszer volt a megmaradt emberiség központja. Összesen két bolygó, egy hold és egy aszteroidaövezet tartozott a rendszerhez, így kiterjedt bányászás folyt ebben a rendszerben. A fő bolygó a Tarvos 2 volt, a csillagához közelebb eső planéta. A bolygót egy hatalmas óceán borította, melyben egyetlen egy, óriási kontinens úszott. Akárcsak a bolygóé, a kontinens neve is Tarvos volt. Tarvost beltengerek, öblök tagolták szét. A földdarabon három város terült el: Új-Tarsonis, Columbia és Pleione. A három település a kontinens három szegletét foglalta el és, bár hatalmas városok voltak, a köztük lévő távolság óriási volt. Fénylő triójukat az űrből is lehetett látni. A Tarvos 1 holdja, a Tethys egy kicsiny, légkör-, növényzet- és életmentes égitest volt, de ásványokban gazdag volt, így sok bányásztelepnek adott otthont. A Tarvos 2 távolabb helyezkedett el a testvérbolygójától, így az éghajlata is mérsékeltebb volt. Többségében hegyes-dombvidékes, de néhol síkságok tagolta felszínét erdők és puszták borították. Jóval kevesebben lakták ezt a bolygót, de ekörül a bolygó körül is keringett egy űrállomás. A Tamerlane is ide tartott. 
- Megtörtént a pályára állás, uram! –szólt Schneider - 15 perc múlva elérjük az űrállomást!

- Rendben, én pedig most megyek, iszom egy kávét! A távollétemben Taylor helyettesít! Logan, meghívhatlak egy kávéra? 

A szellem azonnal vette a lapot, tudta, hogy beszélni akar vele, mégpedig négyszemközt. Nem sokkal később már mindketten, egy-egy csésze kávé társaságában ültek Lutiens dolgozószobájában. A szoba leginkább egy könyvtár érzetét keltette Loganben, a falak mellett könyvespolcok, a falakon tábornokokat, hadnagyokat ábrázoló képek sorakoztak, a két katona kényelmes fotelekben ült. 

- Ahogy már mondtam, - kezdte Lutiens - nyakig benne vagyunk. A zergek egyre erősebbek és megromlott a kapcsolatunk a protossok új bírójával, Proteussal. Csak magunkra számíthatunk…meg talán azokra az eretnekekre, akiket Proteus száműzött. De a sötét templomosok ismét az űrben bolyonganak, nehéz lesz őket megtalálni. 

- Egy biztos: - vette át a szót Logan – nem szabad megbíznunk a protossokban! Most is ott vagyunk, ahol évekkel ezelőtt: a zergek vadásznak ránk, a protossok meg visszatértek a felperzselős taktikához! 
- Nos, a mostani helyzetünkben van egy jó és egy rossz dolog is. A jó az, hogy most a Második Földi Tanács össze tudja végre fogni az emberiséget. Na persze a félelem is segít most összetartani azt az uniót. A kihalástól való félelmünk. 

- És mi a rossz hír? 

- A rossz az, hogy van egy hely, egy kicsiny, fagyott hold a Shakuras bolygótól nem messze. Régen Samir Duran hozott létre ott egy titkos támaszpontot, ahol bizarr kísérleteket hajtottak végre tudósai. Ma már elhagyatott, de én egyszer voltam ott, mikor lefolytatták ezeket a kísérleteket. Mikor ott voltam, engem is titoktartásra köteleztek. Nem sokkal ezután, miután elhagytam a bázist, kaptam meg a hírt, hogy protossok, sötét papokkal az élen, megrohamozták a bázist. Szinte teljese elpusztult, Duran és a folttája pedig elmenekült. De az ottani munkájuk nem veszett kárba. Duran genetikusainak sikerült létrehozni a protoss-zerg hibridet. 

Logannek leesett az álla. 

- Egy hibridet? – hüledezett. 

- Igen. És a kutatás gyümölcse, ahogy Duran is, eltűnt. Nem tudjuk, merre lehetnek. És még csak elképzelni sem tudjuk, mekkora erőt hordozhat magában ez a hibrid. És amíg Durant nem kerítjük elő, addig nem lehet nyugta az emberiségnek. Nincs má választásunk, meg kell találnunk Durant. 

Enyhe rázkódás futott végig a hajón, tehát leálltak a hajtóművek. A Tamerlane sikeresen dokkolt a Tarvos 2 űrkikötőjéhez. Lutiens kifogyott a szavakból és belekortyolt a kávéjába. Logan, aki eddig a szobában lévő polcokat és képeket szemlélte, admirálisára nézett.

- Oda megyünk majd, ugye? – kérdezte.

- Feltöltik a hajó készleteit, aztán igen, elindulunk. Összeszedünk egy osztagot és lemegyünk a holdra. Megkeressük a bázist, hátha találunk valamit. Nos, röviden ennyi.

- Akkor megyek is, és…felkészülök. – mondta Logan. 

Pár pillanattal később Lutiens már egyedül kávézott tovább.

Az ébredés

Logan a szobájában volt, felkészült a következő küldetésre. Nem lehetett tudni, mit találnak odalent azon a holdon, zerget, protosst vagy netalán mindkettőt, egyszerre. Elővette hát a szellemharcosok felszerelését. Egy álcaruhát, egy karabélyt, amire Logan gránátvetőt is szerelt, egy tőrt, amit szükség esetén szuronyként fel lehetet szerelni a puskára, végezetül egy speciális sisakot, amit a szellemek használnak. Nem hitt benne ugyan, hogy bármit is találnak a bolygón, de ő nem bízta a véletlenre. Épp elkezdte felölteni az álcaruháját, amikor újra megszólalt a kommunikációs egység.

- Miért így időzít ez? – morgott - Mondjad! 

            - Logan, az admirális készen áll! Lent gyülekeznek a hangárban, az egyik csapatszállítónál!

- Rohanok, Taylor! - mondta, majd felkapta a többi holmiját és kicsörtetett a szobából.

Nemsokára meg is érkezett a hangárba, ahol már ott volt az admirális és néhány katonája, mind szervópáncélba öltözve. 

- Logan, végre te is itt vagy! Teljes a csapat, mostmár indulhatunk! - mondta Lutiens. 

- Ennyi ideig tartott, hogy felöltözzél? - kérdezte hirtelen az egyik tengerészgyalogos. 

- Igen, nem volt elég időm…hé, mi az mögötted…vigyázz! Zerg! - kiáltott fel hirtelen Logan.

A katona úgy rándult össze és nézett hátra, mintha áramot vezettek volna bele. Mikor látván, hogy mögötte csak egy A-17-es lidérc áll egyedül, pilóta nélkül; a katona elvörösödött a szégyentől és a dühtől, a körülötte álló katonák pedig kitörő nevetéssel jutalmazták. Logan elégedett arccal nézte, hogy lesz egyre idegesebb a katona.

- Te…te… - hörögte a tengerészgyalogos. 

Logan arckifejezése hirtelen haragosba ment át. 

- Nana! Csak vigyázz, mit gondolsz! Tudod, amilyen a mosdó, olyan a törülköző, ahogy a „régi szép időkben” is! 

A helyzetet végül Lutiensnek kellett megoldania.

- Fejezzétek be mostmár! Logan, szállj be a gépbe, Collins, te pedig ne szórakozz egy szellemmel…és nézz a lábad elé! 

Bár Lutiens nehezen, de el tudta nyomni nevetését, míg elfordul, a többi katona viszont még mindig Collinson derült. Nem sokkal ezután a desszanthajó már száguldott is a hold felé. Logan még az út alatt is feszült volt, de elégedett volt azzal, hogy egy újabb öntelt fickónak törte le a szarvát. Örömmel nyugtázta azt is, hogy csak Lutienstől érzett negatív gondolatokat. Az admirális kissé aggódott. Logan alig bírta kivárni, hogy földet érjen a hajó, egyre feszültebb lett Lutiens gondolataitól. A hajó egy utolsó, erőteljes zökkenéssel jelezte, hogy leszállt. Lutiens és maroknyi csapata kiszíjazták magukat az ülésekből és kiszálltak. Összesen tízen voltak, Lutiens, Logan, hat tengerészgyalogos és két, plazmabázisú lángszóróval felszerelt tűzdenevér. Mikor kiszálltak a hajóból, elképedve néztek végig a romos bázison. A protoss erők szinte teljesen elsöpörték. Nem maradt más a helyén, mint rengeteg felismerhetetlen rom. Logannek átfutott az agyán, hogy a Cressidával is majdnem ez lett. Most örült, hogy meg tudta akadályozni egy bázis teljes elpusztítását. A fagyott hold bázisának romjait belepte a hó, mindenfelé roncsokat, szervópáncélba fagyott tetemeket láttak. Közeledtek a bázis szívéhez. 

- Itt is vagyunk, a bázis központja! Védelmi félkört kialakítani! Nem tudjuk, van-e itt valaki, legyen barát vagy ellenség. –mondta Lutiens, majd ő is feljebb emelte a Gauss-puskáját. 

- Itt egy rejtett ajtó –folytatta- valószínűleg a föld alatti részlegbe vezet. 

Az admirális aktiválta a nyitómechanizmust, ami kinyitotta az ajtót. Logan álcázta magát, majd a többiek előtt besurrant az ajtón. A többiek lassan követték a nyomát. A föld alatti bunker olyan volt, mint egy hatalmas labirintus. De akármerre mentek, mindenütt harc nyomait látták. Sok mellékfolyosó után végre megtalálták azt, amit kerestek: a bázis irányítóközpontját. A nagyobb teremben is, akárcsak sok folyosón, terrán katonák hevertek holtan. Az központba érve Lutiens és katonái megálltak és felnyitották a vizorjaikat. Logan is láthatóvá tett magát és felhúzta az arcát fedő speciális sisakvizort.  

- Ez a számítógép itt még működik! –szólt Lutiens- Ez talán majd választ ad a kérdéseinkre. Nézzünk csak bele…adatbázis, igen…repülési napló…ez lesz az!

Logan pillantása eközben a támaszpont térképére tévedt, most minden figyelmét a térkép kötötte le.

- Itt is van, a számítógép automatikus feljegyzése! –mondta Lutiens- Durannak nem volt annyi ideje, hogy ezt kitörölje! A repülési napló szerint Duran flottája a Deimos-köd irányába ment, úgy háromszáz fényévre innen. Megvan tehát a második nyomunk.

- Uram, azt hiszem, ezt meg kell néznie. A térkép egy hosszú folyosót jelöl, ami ebből a teremből indul, de ezen a helyen, azaz itt, előttünk nincs ajtó. – mutatott Logan a kérdéses falszakaszra- lehetséges ez?

- Rejtett ajtó? Próbáljuk meg!

Logan a falhoz lépett majd elhúzta előtte a kezét. A rejtett ajtó félrecsusszant. Egy hosszú folyosó tárult fel Logan szemei előtt. A szellem kézjelekkel tudatta a többiekkel, hogy maradjanak csendben. Logan hátrafordult és intett, hogy kövessék. A csapat, a szellem vezetésével bement a rejtélyes helyiségbe.  A folyosót a plafonon lévő lámpák bizarr derengésbe borították. Sok neoncső villódzott. A falak mentén nagy, üvegesen csillogó tárgyak látszottak. Logan lépett be elsőként és egy kapcsolószekrényhez nyúlva feltolt egy kapcsolót, felkapcsolva ezzel egy újabb fénycsősort. Mostmár tisztán látszott, hogy a két hosszú fal mentén nagy üvegtartályok sorakoztak. Az aljukból halványzöld fény világította meg a bennük lévő folyadékot és a különböző, lebegő testeket.
- Mi a fene ez? – kérdezte halkan Lutiens.

A csapat megállt az első tartály előtt. A hatalmas, majdnem plafonig érő tartályban egy kicsiny, de jól felismerhető test lebegett. Logan lenézett a tartály aljánál álló táblára:

118-as földönkívüli faj

Zerg zergling

Alapfaj: Zz’ gashi futrinka

A lény tökéletesen hibernált állapotban lebegett a tartályban. Az osztagon kezdett eluralkodni a félelem. Még Logan is kezdett aggódni és most hirtelen úgy érezte, a tudomány egy nyers, hideg és félelmetes dolog.

- Mi az ördög folyik itt? – gondolta.

Az osztag továbbindult a következő tartály felé. Ebben egy magas, karcsú test úszott és legalább olyan közismert volt, mint a zergling. A tartálya előtt ugyancsak díszelgett egy fémtábla: 

208-as földönkívüli faj

Zerg hidralisk

Alapfaj: Slothien

A hidraliszk még így, bebörtönözve is félelmetes látványt nyújtott. A kígyószerű lény két karjából egy-egy fenyegető külsejű csontpenge állt ki. A fejéből kiálló taréj az őshüllőkhöz hasonlóan elcsontosodott volt, az arca torz vicsorba fagyott. Logan az admirálisára nézett, aki bólintott.
- Tovább! – mondta a szellem. 

A csapat az ezt követő tartályokban is különböző zergeket látott. Sok tartályban viszont csak testrészek vagy belső szervek úszkáltak. Beljebb protoss testek lebegtek a tartályokban. Sokuk külsőre teljesen épnek tűnt, míg másoknak sok végtagjuk hiányzott. A földalatti titokzatos tartályok rengetege kezdett bizarr, horrorisztikus érzetet kelteni az osztagban. Az ezutáni tartályokban emberek voltak. Az egyik hibernált ember melletti tartályban furcsamód ugyanúgy ő volt – a genetikai másolata - ő, csak épp olyan formában, ahogy a zerg vírus átalakította a testét. Teljesen eltorzította. Az ezt követő tankokban már csak rémisztő torzszülöttekkel találkoztak – protossal, aminek denevérszárnya volt, embertestű hidraliszkkel -, míg elértek a folyosó végéhez. A két fal között álló tartály nagyobb volt a többinél és egy furcsa teremtmény volt benne. Logan nem bírta megállni, hogy ne nézzen le és ne tudja meg, mi van előttük. 
124-es földönkívüli faj

Vanex

Protoss-zerg hibrid

Logan és a csapat többi tagja elképedve nézte a rémisztő szörnyet. Úgy festett, mintha egy zelótát kereszteztek volna egy hidraliszkkel. A feje csonttarajos volt, a hidraliszkhez hasonlóan, de a szemei kék, protoss szemek voltak. Hosszú karjaiból csontpengék álltak ki. Két lába volt, de neki is volta hidraliszkhez hasonlóan hosszú farka, amire támaszkodhatott. A hátából két hosszú csáp állt ki és meredt a feje fölé. A lény termetre is hatalmas volt, nagyobb és erősebb, mint a zergek vagy a protossok. 

- Most mit csináljunk uram? Megöljem? 

- Felesleges Logan, most nem árthat nekünk. – felelte higgadtan Lutiens – a legjobbaz lesz, ha most szépen kisomfordálunk innen. A többiről ráér odakint beszélnem. Hátraarc mindenkinek és kifelé innen!  

A szűk folyosón a katonák egymás mögött hátrafordultak. A legutolsó tengerészgyalogos viszont olyan kétbalkezesen fordult meg, hogy a fegyvere csövével kitörte a mellette lévő cella üvegét. A tartály hatalmas robajjal széttört, a benne lévő sűrű folyadék a padlóra ömlött, a tartályból belszervek folytak ki a földre.

- Collins! – reccsent rá Lutiens. - Mit csinálsz?! 

Lutiens azonban nem tudta sokáig a nemtetszését kinyilvánítani, ugyanis a termet vörös fény árasztotta el és egy fenti hangszóróból megszólalt egy lágy, női géphang:

- Figyelem! Illetéktelen behatolók az X-szektorban…biztonsági rendszer aktiválása…cellák tartalmának kiürítése…

- Ez csapda! Tűnés ki innen gyorsan! Ha a hibrid vagy a fertőzöttek kiszabadulnak, itt döglünk meg! –ordította Lutiens.

Az osztag tagjai futólépésben hagyták el a helyiséget. A sort Logan zárta. A tartályokból eközben a folyadék kezdett kifolyni, ahogy az üvegburák lassan felemelkedtek. Kis idő múlva Logan is kiért, a folyosó ajtaját pedig bezárták.

- Ha szerencsénk van – fújta ki magát Lutiens-, akkor ezek megölik egymást.

Odabentről hirtelen hangos, loccsanásszerű pukkanás hallatszott. Hirtelen pokoli zajok keltek életre. Döndülés, csattanások, hörgés, fröccsenés, visítás…a hangok közeledtek.

- Uram, a hibrid erre tart! – mondta Logan.

- Tűnés az ajtó közeléből! Félkört kialakítani! Fegyvert élesíts!

A maroknyi csapat, fegyvereiket az ajtóra szegezve, várt és figyelt. Odabentről még mindig lehetett hallani fura zajokat, minden ilyen hang egy-egy élet kimúlását jelezte. Majd a zaj elállt és ütemes döndülések közeledtek az ajtó felé. Logan szemei összeszűkültek. A döndülések elhallgattak. Majd egy pillanat múlva a kicsiny ajtó hatalmas csattanással kivágódott a helyéből és telibe talált egy tengerészgyalogost. A katona elterült és többet nem kelt fel. Az ajtó helyén most ott állt a protoss-zerg hibrid, teljes valójában és rémisztőbben festett, mint azelőtt. Mögötte a folyosót megtépázott, szétszaggatott megnyúzott tetemek vérbe fagyott elegye borította. A hibrid pár másodpercig mereven állt, minden irányból fegyvercsövek meredtek rá. Aztán egy pillanat alatt döntött és Loganre vetette rá magát. A szellem köddé vált és a hibrid látszólag mintha árnyékra vetődött volna. Ahogy a hibrid felállt és megfordult, Logan is feltűnt, nem messze onnan, ahol eltűnt. Fegyverét a hibridre szegezte és nyolcadmagával együtt golyózáport zúdított rá. A hibrid, mit sem törődve a záporozó golyókkal, egyre közelebb ért a csapathoz. Szinte lepattantak róla a golyók. Logan kilőtt rá egy gránátot, ami nagyot robbant és füstbe takarta a hibridet. 
- Futás kifelé! Most, amíg lehet! – mondta - Szinte lepattannak róla a golyók! Olyan, mint a protossok erőpajzsa! Nem tudjuk átütni! 

- Egyetértek, Logan! A fő az, hogy most kijussunk innen! – kiabált vissza Lutiens, majd bekapcsolta a rádióját - Lutiens a Tamerlánnak! Öt perc múlva jöjjön értünk egy szállítóhajó! És élesítsenek egy atomtöltetet, majd vegyék tűz alá a bázist! Lutiens vége! 

A csapat menekülőre fogta és futólépésben rohantak kifele az épületkomplexumból. Logannek szerencséje volt, hogy jól tudott futni, mert nem nehezítette a mozgását a szervópáncél. Neki szerencséje volt, akiket azonban lehagyott, nem voltak ilyen szerencsések. Az egyik tengerészgyalogos megállt és tébolyultan lőni kezdte a rémséget. Az egyik tűzvető is megállt, hogy fedezze. 
- Mit csináltok, ostobák? Collins, Fletchley, gyertek már! – bömbölte Logan. 

A protoss-zerg hibrid vicsorgó pofájából savat okádott a katonára, majd a karjából kiálló csontpengével kettévágta, mint egy almát. A tűzdenevér azt hitte, ő szerencsésebb lesz. De neki a hibrid helyett Logan adta meg a kegyelemdöfést, tisztes távolságból. 

- Te kényszerítettél rá! - mondta a szellem, majd meghúzta fegyvere ravaszát. 

A fegyver csövéből kirepülő golyók becsapódtak a tűzdenevér plazmatartályába, ami azonnal felrobbant. Logan futásnak eredt, remélve, hogy nem éri utol a robbanás tüze. 

- Ezzel ellesz egy darabig! – gondolta. 

Hossza rohanás után az osztag maradéka végre kiért az épületből, őket a robbanás követte. Úgy tűnt, a robban(t)ásnak köszönhetően az osztag elég időt nyert, hogy kiérjen a bunkerből. A szörny még nem követte őket. Logan kihasználva a lépéselőnyt, elhelyezett egy jeladót, ami célra vezeti majd az atomtöltetet. 
- Siess Logan, már látom a desszanthajót! – mondta Lutiens. 

- Kész, ahogy jön a hajó, elhúzhatunk innen!

Pár perc múlva a csapat megmaradt tagjai már a hajón zötykölődtek. Lutiens eltűnődött, hány ilyen csatát kell még megvívniuk. 

Találgatások

Logan a szobájában volt. Az ágyán ülve gondolkodott, teljesen össze volt zavarodva. Úgy bugyogtak fel benne a kérdések, mint pezsgőben a buborékok. Mi volt ez az egész? Miért támadták meg a protossok a bázist? És miért folytak itt ilyen kísérletek? Miért csinálta Duran ezeket a keresztezéseket? És miért menekült el? Na és mi van a hibridekkel? Logan el nem tudta képzelni, hogy lehet ilyen erős ez a hibrid. Egyedül akkor találkozott majdnem ilyen erős lényekkel, amikor a protossokkal harcoltak a Yepunon és a Cressidán. De a hibrid ereje őt is elkápráztatta. Felismerte, a kéken izzó szemekben intelligencia fénylett és megdöbbentette az a tény, hogy képtelen volt beleolvasni az agyába vagy elcsípni a gondolatait. Eközben a Tamerlane ismét a hiperűrben száguldott, úton a titokzatos második bolygó felé. Logan úgy érezte, képtelen tovább ülni a szobájában, így elindult a cirkáló hídja felé, remélve, hogy ott találja majd Lutiens admirálist. A híd ajtaja kinyílt előtte, odabent az admirális fogadta. 
- Á Logan, már vártalak! – köszöntötte Lutiens- Gondolom, a szabadidődben te is gondolkodtál következő lépéseinken. 

- Tíz perc múlva kiérünk a hiperűrből és az adott koordinátáknál leszünk! – szólt közbe az egyik másodtiszt.

- Helyes! – mondta az admirális – Nos, Logan? 

- Igen uram, gondolkodtam rajta. Ez a hibrid még a protossok harcosainál is erősebb!

- Így van, te is láthattad, mekkora mészárlást csapott a bázisban! Egy valami nem hagy nyugodni: vajon a protossok mit találtak? Találkoztak hibridekkel és, ha igen, ki győzött? De lehet, hogy nem is találkoztak…

Logannek eszébe jutott egy kép, a leszálló desszanthajóból látott lezuhant csatacirkáló roncsa. Úgy gondolta, a protossok nagy erőkkel támadhattak.

- Máshonnan nem jeleztek idegen aktivitást? - kérdezte. 

- Még nem, de javítana a helyzetünkön. Főleg, ha valamelyik másik faj is bekapcsolódna ebbe a harcba, akkor legalább megtudnánk, hogyan lehetne velük eredményesen harcolni. Ahogy azt is megtudnánk, a másik két faj hogy bír el vele, ha egyáltalán elbír. 

- Az biztos, hogy nem dobhatunk minden egyes hibridre atomtöltetet vagy Yamato-ágyút…máshogy is meg lehet ölni egy ilyet! 

- Igen. De ezen most ráérünk gondolkodni, hogy a zergek vagy a protossok legyőzik-e őket. Most az a fontos, hogy rengeteg adattal lettünk gazdagabbak. 

- Tessék?

- Amikor odalent voltunk, sikerült egy lemeznyi adatot letöltenem a hibridről…miután megnéztem, hová ment Duran flottája! Ezeknek az adatoknak a megszerzésével nőttek az esélyeink a hibridekkel szemben!

Logan most elismeréssel nézett talpraesett parancsnokára. Lutiens pedig megnyomott egy gombot a széke kartámláján, mire megjelent a főképernyőn a hibrid pontos rajza.
- Nos, mondom, mit tudunk eddig róla: a kicsike vanex névvel lett ellátva és az eddigi tudásunk szerint tényleg egyesíti mindkét faj tulajdonságait. Ahogy a protossok, úgy ő is tudja hasznosítani a pszí-energiákat, ahogy azt tapasztaltuk, mikor rálőttünk. És, ahogy a zergek, ez is kiválóan alkalmazkodik a környezetéhez. Alkalmazkodik, regenerálódik, tanul és…fejlődik. Már csak az a kérdés, ha fejlődik, hogyan teszi ezt és mivé fejlődik? – fejezte be monológját Lutiens.
- Egyszerre birtokolja a pszionikus energiákat és az evolúció képességét? Ez nem jó.

- Így van. És nem tudjuk, mikre lehet még képes ez a lény. Csak találgatni tudunk a további képességeit illetően. 

- Mit tudunk még róla?

- Sok mást nem. Viszont vannak még aggasztó dolgok a lemezen. Bár csak ezt az egy fajta hibridet sikerült tökéletesen kikeresztezni - ahogy láthattuk odalent -, Duran tudósai mindennel megpróbálkoztak. Remélhetőleg csak ezt az egy fajtát sikerült kitenyészteni…remélhetőleg…

- Uram, szerintem még mindig nem lettünk sokkal okosabbak. 
- Emészd meg azt, amit mondtam Logan! A válasz itt van az orrod előtt, de most elmondom. Kezdjük az elejénél…a Központi Tudattal, amit sikerült megzaboláznunk, Kerrigan és Duran végzett. Azóta ők vezetik a zergeket. Kerrigan megölte Duke-ot, Alexej Stukovot, DuGalle-t és végzett Mengsk flottájával is.

Mengsk nevének hallatára Logan arcára eszelős vigyor ült ki. Lutiens észrevette és bólintott egy apró mosoly társaságában. 

- Ahogy mondtam – folytatta – a zergeket ők irányítják. A hibrid-projektet pedig maga Duran vezeti. Azaz nagyon valószínű, hogy zerg és hibrid egymás természetes szövetségesei lettek. Durannak sikerült létrehoznia a „tökéletes fajt” és a zergekkel karöltve meghódíthatja az egész galaxist! Mi következik ebből? Mi, emberek nem vagyunk elég erősek ahhoz, hogy megállítsuk őket! Meg kell tudnunk, hogy a protossok elbírnak-e velük és, hogy a zergek valóban szövetségeseik-e? Nos, nemsokára kiérünk a hiperűrből és elérkezünk a mi kis nyomozásunk második állomásához: a Cordelia bolygóhoz. Tudomásunk szerint lakatlan, de közel van a zerg űrhöz, így fel kell készülnünk rájuk is!

- Megvannak a bázis koordinátái?

- Igen és, ha szerencsénk van, ott is találunk valamit. Hamarosan kiérünk a hiperűrből Logan, készülj fel!

Később, mikor Lutiens csapata újból egy desszanthajó fedélzetén utazott, Logan feszült képet vágott.  
- Admirális úr, ön cseppet sem ideges? – kérdezte.

- Nem igazán. Főleg azért nem, mert nem lehet tudni, mi fogad odalent minket. Lehet, hogy csak zergek lesznek. De az is lehet, hogy hibridek is. Nem tudhatjuk, de mindenre fel vagyunk készülve.

A desszanthajó belépett a bolygó légkörébe és egyre lejjebb ereszkedett.

- Most nem a bázisnál fogunk leszállni, hanem néhány kilométerrel arrébb. Öveket ki, leszálltunk! – adta ki a parancsot Lutiens.

A hajó egy kietlen, végeláthatatlan pusztán tette ki Lutiens csapatát. Az eget halvány felhőréteg borította, a föld kopár volt és kicserepesedett. Valaha óceán volt a helyén. Kelet felé egy kopár hegy kontúrja látszódott.

- Irány kelet! Csak semmi erőltetett menet, nem akarom, hogy porfelhőt csapjunk! Szépen, nyugisan, fiúk! – mondta Lutiens.

Hosszas gyaloglás következett a kietlen tájon át a bázis felé. Néhány kilométer megtétele után feltűnt a bázis körvonala a láthatáron. Logan megállt és a szeméhez emelte a távcsövét. A szellem gyanúja beigazolódott. A földet szürke penészréteg borította, sok épületet kúszónövényszerű valami nőtt be, mint borostyán a régi épületeket. Néhol fura, virágszerű képződmények is voltak. 

- A bázis fertőzött! – mondta. 

- Nem számít, megyünk tovább! Ha elértük a bázist Logan, álcázd magad és lopakodj be a bázis mélyére! Mi fedezünk!

Logan álcázta magát, a csapat élesített fegyverekkel követte. Óvatosan lépkedtek és lassan elérték az irányítóközpontot. Logan deaktiválta az ajtó zárómechanizmusát. Mikor a hatalmas ajtó kinyílt, hirtelen tucatnyi zergling szökkent ki.

- Tűz!

Lutiens és csapata pár pillanat alatt cafatokra lőtte a zerglingeket. A kutyaszerű lények kocsonyás vérükben feküdtek. Lutiensék mögött azonban felpúposodott a föld és jó fél tucat hidraliszk bukkant fel alóla. Logan ezt észrevette és elkiáltotta magát:
- Vigyázat, hidrák hátul! – majd tüzet nyitott.

A csapat gyorsan hátraarcba ment át, de még így is lépéshátrányban voltak. Az egyik tengerészgyalogos úgy dőlt hátra, mint egy dominó. A vizorjából egy nagy csonttövis állt ki. A golyózápor mellett Logan kilőtt egy gránátot a kígyószörnyekre, ami megállította a támadásukat. Az egyik hidraliszk fura, hörgő hangot hallatott, amint a robbanás leterítette őket és felkavarta a port. Az osztag szabad utat kapott befelé, a bázis szívébe. 

- Gyerünk befelé, gyorsan, gyorsan! – kiabálta Lutiens.

A különítmény egymás után vakon végződő folyosókban kötött ki. Ahogy egyre beljebb és beljebb jutottak, úgy egyre több zerglinget és hidraliszket kaszáltak le. A csapat enne ellenére kitartóan haladt tovább. Végül elérték azt a helyet, amit kerestek.
- Ez lehet itt a parancsnoki központ. Zárjuk be az összes ajtót, nem akarom, hogy egy zerg is bedugja ide a képét! Még nem! – adta ki Lutiens a parancsot.  

A katonák bezárták az ajtókat, az admirális pedig beüzemelte a központi számítógépet.

- A hibrid cellája itt van, nem messze tőlünk! Úgy tűnik, csak ez az egy van. Logan, megnéznéd, van-e ott valami? Esetleg menjenek veled egy páran?

- Minek, hogy értelmetlenül meghaljanak? Nem látom értelmét. 

- Ahogy érzed, én pedig körülnézek ezen a gépen, hátha találok valamit. Ha bármi gond van, üzenj és azonnal elhúzzuk a csíkot, persze, mielőtt téged is kimentünk!

- Ahhoz el kellene, hogy lőjék a lábamat. – jegyezte meg Logan és egykedvűen elindult a hibrid cellája felé. 

A szellem útja egy viszonylag hosszú és elágazástól mentes folyosón át vezetett. Néhány perc múlva megérkezett a terem ajtajához és kinyitotta. A teremben félhomály volt, de az ajtóval szemben itt is ott volt a hibrid tartálya. A tartályban a vanex szörny bénultan lebegett. A szellem lassan elindult felé. Már szinte az üvegtartály előtt volt, mikor a háta mögül fura, sziszegő hangot hallott. Mikor hátrafordult, látta, hogy két hidraliszk az. A zergek sebesen megindultak Logan felé, aki viszont teljes nyugalomban állt és figyelte őket. Egészen addig, míg már elérték, ekkor azonban álcázta magát. A két szörny megtorpant és a szellemnek csak annyi dolga volt, hogy eloldalazzon közöttük. Mikor újra az ajtóhoz ért, láthatóvá tette magát, felemelte a fegyverét és elkiáltotta magát:
- Hé ti, ott! – majd meghúzta a ravaszt és az üvegtartály szétpukkant.

A hibrid felébredt álmából és egy szökkenéssel a hidrák előtt termett. Először úgy tűnt, Logan terve beválik és a három szörny széttépi egymást, de nem így történt. Bár a hibrid szabadulásakor a két zerg hirtelen felé fordult, nem támadták meg egymást. A hibrid és a két zerg pár másodpercig farkasszemet néztek egymással. Majd a hibrid hirtelen Loganre nézett, mire a két hidraliszk is felé fordult.

- Ajaj… - a szellem álcázta magát és futásnak eredt. – Admirális úr, itt Logan! Van egy hibrid és két hidra! El kell hagynunk a bázist! Vége!

Logan nem várt választ és kinyomta a kommunikátort. Jobbnak látta a futásra koncentrálni. Viszonylag gyorsan végigcsörtetett a folyosón, majd Lutiensék előtt termett és láthatóvá tette magát. A csapat indulásra készen fogadta a szellemet.

- Induljunk, mielőtt ideérnek!

A csapat elindult a kivezető folyosón át, immár erőltetett menetben, azaz futva. Elől két hamvasztó és három tengerészgyalogos ölte az innen-onnan előugró zerglingeket, hátul Logan és Lutiens maradt egy hamvasztó társaságában. 
- Ki vele Logan, mi történt? 

- A zergek nem támadják meg a hibridet. Olyan, mintha azt hinnék, a fajtársuk. 

- De lehet, hogy…

- …hogy manipulálja a zergeket, igen. Vagy, ami még rosszabb: a hibrid bekapcsolódott a zergek kollektív tudatába…hohó, hidrák közelednek hátulról!

Lutiensék mögé egy mellékfolyosóról két hidraliszk fordult be, majd megjelent a hibrid is. 

- Nem, most jobban tesszük, hogyha futunk! A csapat eleje már lehagyott minket!

Lutiens admirálisnak és két katonájának hosszas rohanás után végre sikerült lehagynia a szörnyeket és utolérniük az elővédet. Pár perc után sikerült kiérni az épületkomplexumból. Az osztag azonban még most sem lélegezhetett fel. Itt ugyanis fél tucat zerglinggel és hidraliszkkel találták szembe magukat. A három hamvasztó késlekedés nélkül előlépett, hogy tűzbe borítsák a zergeket. A többiek hátulról fedezték őket. Logan egy gránátot is kilőtt végül, ezzel rakva ki a pontot a zergek életének végére, majd bezárta az ajtót, ahonnan kijöttek. 
- Bocsi fiúk, majd máskor! – dörmögte, majd ő is követte a futva távozó csapatot. 

- 5…4…3…2…1…hasra! – Szólt kicsit később az admirális. 

Nem sokkal ezután tompa dörrenés hallatszott, a föld megremegett, a bázis felől láthatatlan lökéshullám futott szét, amit csak a felkavarodott por mutatott. A lökéshullám elhaladt a hasra vetődött csapat felett, Logan tudta, ha nem vetették volna hasra magukat, a lökéshullámfront leradírozta volna őket a térképről.  Kis idő múlva a robbanás szele is megérkezett és vékony porréteggel borította be a csapat tagjait. Lutiens és Logan felálltak. 

- Oké fiúk, mehetünk tovább! A bázis önmegsemmisítő rendszere most nagyon jól jött nekünk. Pár kilométer és a hajó kijelölt leszállási pontján leszünk.

Jó negyed óra múlva, a kopár vidéken való keresztülgyaloglás után a csapat felszállt a hajóra, ami felemelkedett a Cordelia kopár felszínéről. 

Később, ismét a Tamerlane fedélzetén Logan a szobájában tűnődött a történteken. Egyre csak a hibrid és a zergek jártak a fejében, de úgy érezte, most nem fog az agya. Nem bírta tovább, felkelt az ágyából és odalépett az ablakhoz. Úgy érezte, valamennyire kiüríti az agyát az elsuhanó csillagok látványa, az űr áldott sötétsége és a távoli csillagok halvány, összemosódott derengése. Egy dolgot azonban biztosan tudott: ő nem fél semmitől, legyen az ember, hibrid vagy bármi más. Kis idő múlva azonban Logant egy már jól ismert dolog zökkentette vissza a valóságba. A kommunikációs konzol hirtelen éles sípolásba kezdett, az ajtó feletti izzó pedig vörös fénnyel kigyúlt, ami annyit jelentett: vörös riadó van. A szellem azonnal, késlekedés nélkül felkapta álcaruháját és fegyverét, majd kirohant a vörösbe borult szobából. 
- Logan, riadó van! Azonnal jelenj meg a hídon! – a kommunikációs tiszt üzenete süket fülekre talált. 

A szellem nemsokára, teljes harci öltözetben már a hídon volt. Lutiens a székében ült, körülötte tucatnyi kommunikációs és egyéb tiszt, mind a saját monitorába mélyedve. Az admirális komor képpel figyelte a főképernyőt. Most a parancsnoki híd is vörösbe öltözött. 

- Logan, rossz híreim vannak! A zergek megtámadták a Cressidát! Hamarosan elérjük a bolygót és haladéktalanul le is megyünk!
- A Cressidát? Amit csak nemrég védtünk meg a protossoktól? Szép. Ment már oda valaki vagy mi leszünk az első hullák?
- Tudtommal már az egész Omega-század ott van. De nekünk is oda kell mennünk. Készülj fel te is, mert kiértünk a hiperűrből és azonnali leszállópályára állunk! Meg kel védenünk ezt a bolygót és ezt a bázist, méghozzá bármi áron! Keríts egy lidércet vagy egy valkűrt és csatlakozz a többi vadászhoz! Én a szárazföldi erőket fogom vezetni. Sok sikert! Odalent találkozunk! – mondta Lutiens, majd tisztelgett.
Logan viszonozta a tisztelgést, majd megfordult és kicsörtetett a hídról. 

A második ostrom

A Cressida bolygó nem most nézett először farkasszemet idegen betolakodókkal. Nem is olyan rég a protossok akarták volna elfoglalni ezt az ásványlelőhelyekben gazdag bolygót, de nem sikerült bevenniük az emberek egyetlen bázisát. A bázist maga Lutiens admirális védte maroknyi seregével. Az viszont rejtély maradt, hogy a protossok csak az ásványvagyon miatt akarták volna megszerezni ezt a bolygót, vagy valami más miatt is. 

A Tamerlane fedélzetén Logan a cirkáló hangárába sietett. Nagy megkönnyebbülésére talált egy lidércet a valkűrök közt. Ezt a típust jobban szerette, mert a gép képes volt álcázni magát. Beugrott a lidérc pilótafülkéjébe, beindította a hajtóművet és kirepült a hangárból, egyenesen a Cressida felé. Az űr minden irányából valkűrök és lidércek rajzottak a bolygó felé. Rengeteg volt a zerg is, amik ugyancsak a bolygó felé tartottak, utánpótlást szállítva. Az űrben kisebb üldözés bontakozott ki, a gyors valkűrök rakétazáport zúdítottak a zergek repülő egységeire. A behemótok, őrzők és sorvasztók a harc helyett minél előbb el akarták érni a Cressidát. A lassú behemótok többsége az űrben lelte halálát. Logan követte a menekülő zergeket. Mögötte a valkűrök még mindig osztották a halált a zergeknek. A szellem követte a repülő mutaliszkeket és sorvasztókat, hogy elvezessék a támadás pontjáig, majd beélesítette a Gemini-rakétákat és lelőtte őket. A hőkövetővel felszerelt rakéták az összessel végeztek. A gép egyre lejjebb ereszkedett, mígnem megérkezett a Cressida bázisához. Ahogy süllyedt lejjebb, úgy egyre több zerggel találkozott. Szinte nyüzsögtek a bázis körül. A támaszpontot egyik oldalról a hegyek, másik oldalról a zerg kreatúrák áradata zárta körbe. Logan körözni kezdett a bázis fölött és hosszú sorozatokat lőtt a zergek tömegébe. Sok lidérc és valkűr a repülő zergekkel vette fel a harcot. A mutaliszkeket, sorvasztókat, őrzőket és királynőket azonban kemény fából faragták. A zergek puszta tömegükkel hengerelték le a vadászokat, amik közül egyre több zuhant le. A valkűrök halált megvető bátorsággal rohamozták meg a zergeket, míg a lidércek álcázva rohantak a túlerőnek. A légi csata kimenetele kezdett aggasztóvá válni. Hirtelen megszólalt Logan gépének rádiója, recsegős hangon:
- Logan, itt Lutiens! Most érkeztem a bolygóra egy nagyobb erősítéssel és próbálom tartani a védelmi vonalat! Sajnos itt is nagy a túlerő, nem tudom, meddig bírjuk ki! A Tamerlane már úton van a bázis felé, de még ki kell tartanunk valahogy! Az Omega-flotta cirkálói a bolygó körül keringenek, hogy feltartsák a zergek utánpótlásait és megakadályozzák, hogy a protossok idejöjjenek és felperzseljenek… - a rádiókapcsolat hirtelen megszakadt.
- Hmmm… - gondolkodott a szellem, miközben távolabb körözött a zergek fölött.

Hirtelen egy valkűr keresztezte Logan gépének útját, a szellem csak nehezen tudta kikerülni a másik gépet. A következő pillanatban egy zerg sorvasztó savas köpete telibe találta a valkűrt, a gép tehetetlenül zuhanni kezdett.  A hajtóművei felrobbantak, a robbanás keltette rázkódás végigfutott Logan lidércén is. A rázkódásban a lidérc álcagenerátora megsérült, a szellem gépe láthatóvá vált. 
- Gyerünk, gyerünk, kapcsolj vissza! – Logan idegesen csapkodta a műszerfalat, de a gép ugyanúgy látható maradt.

Eközben a Cressida fölötti légicsata kezdett eldőlni. Bár a bázis védelmi vonala hatékonyan működött, de a zergek egyre többen voltak. Logan gépének álcagenerátora még mindig nem működött, a szellem most azon ügyeskedett, hogy minél gyorsabban minél magasabbra emelkedjen. Hirtelen azonban Logant egy még sosem látott lény vette üldözőbe. Zergnek tűnt, de Logan még sosem találkozott ilyen lénnyel. A teste egy nagy, háromszögletű szárny volt, leginkább egy nagy rájára emlékeztetett. Szárnya két végének csapkodásával siklott a levegőben. A lény szemei sárga fénnyel izzottak, akárcsak a teste néhány pontja. A fején lévő csápok között elektromos szikrák húztak át.

- Ezmeg…

Logan meglátta a fenyegető szikrákat, majd nem sokkal később egy szikra éppen, hogy nem találta el Logan gépét. 

- Na azt már nem! – kiáltotta, majd egy dugóhúzóba ment a lidérccel. A gép most a bázis irányába, a föld felé száguldott. A rája követte.
Eközben odalent s elkeseredett csata dúlt. Az ostromtankok lövegei már vörösen izzottak a folyamatos tüzeléstől. A zerglingek és hidraliszkek úgy hullottak, mint a legyek, de egyre több és több jött helyettük. Közeledett néhány ultraliszk is. Az ostromtankok gyűrűjén kívül a tengerészgyalogosok és a lángszórós tűzdenevérek az ostromtűz által megkímélt zergeket ölték. A góliát-lépegetők ezalatt a repülő zergektől védték a bázist. Lutiens admirális eközben ismét egy emelvényről figyelte a harcot. Különösen az ultraliszkeken akadt meg a szeme, tudta, hogy, ha ezek ideérnek, kő kövön nem marad. Az egyik másodtisztje odalépett hozzá, kezében egy ormótlannak tűnő fémcsövet fogott. 

- Tessék a rakétavető, uram! Hogy gondolja, jól állunk?

- Nem igazán Lindemann, de köszönöm, hogy ezt idehozta! – mondta, azzal átvette a fegyvert. – És mondja meg a többi rakétásnak, hogy célozzák meg az ultrákat!
Azzal Lutiens felemelte a csövet, gondosan célzott és lőtt. Az admirálissal közel azonos méretű rakéta egyenesen az egyik ultraliszk felé száguldott és, mikor felrobbant, lángoló masszával borította be a zerget. A szörny egy fájdalmas üvöltéssel összeroskadt. Lutiens maga mellé rakta a füstölgő fegyvert. Meglepve konstatálta, hogy egyre több ultraliszk tűnt fel, az pedig különösen aggasztotta, hogy némelyik bestia kétszer nagyobbra nőtt az amúgy is megtermett társainál. A Tamerlane pedig még mindig nem volt sehol Lutiens aggódott, az is lehet, hogy történt vele valami, és magukra maradtak. Aggodalma azonban gyorsan meglepetésbe ment át, mikor hirtelen félholdra emlékeztető, fekete-arany űrhajók húztak el a bázis fölött. Valószínűleg a hegyek felől érkeztek és azonnal támadni kezdték a zergeket. A furcsa űrhajók az ultraliszkekre és a még nagyobb bestiákra – ezek már hiperliszkek, gondolta Lutiens – lőttek ki nagy, kék fénygömböket. A szörnyek, mintha lekapcsolták volna őket, úgy roskadtak össze. Lutiens igyekezett kihasználni a hirtelen jött lépéselőnyt.
- Góliátok, támadás!

A lépegetők előléptek a bunkerek mögül és halálos golyó- s rakétazáporral fedezték az ostromtankokat. Az aranyló űrhajók eközben már a repülő zergeket irtották vékony, izzó fénysugaraikkal. Úgy tűnt, a mutaliszkek és sorvasztók képtelenek lépést tartani a hajók hirtelen rohamával. A megmaradt valkűrök is ellentámadást indítottak. Logant eközben kitartóan üldözte a repülő rája. Közben a szellem is észrevette a vendégségbe jött űrhajókat.
- Hisz ezek… - motyogott, sejtette, kik ülnek bennük. 

Hosszas üldözés után a zerg rája végül eltalálta a lidércet. A gép elektromos rendszerei azonnal kiégtek, a hajtómű felrobbant, a lidérc süllyedni kezdett. A rája továbbszállt, de nem sokkal később ő is belerepült egy fénycsóvába. Görcsbe rándult teste Logan gépéhez hasonlóan zuhanni kezdett. A szellem felhúzta az ejtőernyőt, összeszedte a felszereléseit és felnyitotta a kabintetőt. 

- Rohadt zergek! – morgott magában, miközben kiugrott a gépből. 

Logan több száz méteren át csak zuhant, álcaruhájában, vállán a puskájával. Mikor már elég alacsonyan volt, kioldotta az ejtőernyőt és lefékeződött. Ahogy a csata befejező pillanatait szemlélte, egy hatalmas árnyékot látott meg a földön. Felnézett az égre és látta, hogy a Tamerlane takarja el a napot. A cirkáló királyi méltósággal ereszkedett a csatatér fölé. A szellem mostmár nyugodtan figyelte, ahogy a cirkáló lövegtornyai a zergek tömege felé fordulnak és tüzelni kezdenek. Az aranyszínű hajók szinte már az összes mutaliszket és sorvasztót lelőtték. Ezután az összes hajó - legalább másfél tucat – ékszerű kötelékbe rendeződött, majd körözni kezdett a csatatér fölött. A Tamerlane és Lutiens csapatai pedig már szinte teljesen megtisztították a csatateret a zergektől. Logan a tekintetével követte a cirkálót, ami nemsokára leszállt a síkságon, a bázistól nem messze. A titokzatos gépek is egyre lejjebb ereszkedtek, majd a cirkálótól nem messze, egy külön helyen ezek is leszálltak. Logan már elég alacsonyan volt ahhoz, hogy lássa, kik szállnak ki a hajókból. Hórihorgas, köpenyt viselő protossok. A zerg veszély már elmúlt, de a protossok a szárazföldi csapatok felé tartottak. Logan feszültté vált és mihamarabb le akart érni. Kisvártatva földet ért és nagy porfelhőt kavarva a földnek csapódott. Ezután felkelt és loholni kezdett a szárazföldiek felé, de hátrafordult, mert az ejtőernyő nem engedte. Haragos morajjal indult el végre, miután megszabadult terhétől. 
Eközben Lutiens admirális kilépett a katonák közül és megindult a segítőkész idegenek felé. A protossok soraiból egy magas, görnyedt, fekete mellvértet és köpenyt viselő protoss lépett elő. A két faj képviselője megállt egymás előtt. 

- Günther Lutiens admirális vagyok, a bázis parancsnoka és az Omega-flotta admirálisa! – tisztelgett.

- Üdvözletünk, admirális! – a protoss nyakán egy beszédszintetizáló volt, így hallani lehetett, mit mond – Az én nevem Zeratul és én vagyok a sötét templomosok vezére! Miután, Proteusnak hála, ismét száműzöttek lettünk, elhatároztuk, hogy harcolunk a zergek és Samir Duran ellen, ha kell, az emberek oldalán! – mondta, ezután meghajolt.

- Mindannyiunk nevében köszönöm a segítséget! Igen fiúk, nélkülük nem tudtuk volna legyőzni a zergeket! – fordult a katonái felé, akik közül néhányan ugyancsak köszönetet mondtak. – Bár furcsa helyzet ez, nincs választásunk, muszáj együttműködnünk velük!

Volt azonban olyan, akit még most sem győzött meg. Logan eddig ölbe tett kézzel állt Lutienstől nem messze, de most megszólalt:

- A protossok égették föl a Sara-rendszert, az Antigát és még tucatnyi bolygót, beleértve a Tarsonist is!

- Semmi közünk nincs azokhoz, akik ezt tették! Ez mind Aldaris és persze Proteus műve! – mondta Zeratul, zölden izzó szemei igazat sugároztak. 

- Te tudod Logan, de azt hiszem, idővel neked is megváltozik majd a véleményed!

A szellem azonban nem is figyelt Lutiensre, kilépett a tömegből és a bázis felé ment. Pár pillanat múlva köddé vált.

- Ne neheztelj rá Zeratul, csupán haragtartó típus. Majd idővel ő is hozzászokik. 

- Talán… nos admirális, rossz híreim vannak. Duran olyan szörnyűséget csinál, amit még ő maga sem képes felmérni. Létrehozta a protoss-zerg hibridet. 

- Igen, erről én is tudok és igyekszem előkeríteni Durant. Csak így vethetünk véget ennek az egésznek. 

Zeratul meglepetten nézett Lutiensre. 

- Szóval maga is tud róla! Ennek örülök. És szeretnénk önökhöz csatlakozni, de előbb ezt a bolygót kell megtisztítanunk. 

Lutiens most kérdőn nézett vissza.

- A bolygó túloldalán van egy zerg fészek, egy irányítóval. És lehet, hogy hibridekkel is. Pontosan nem tudjuk, mekkora erőt képviselnek, de mihamarabb támadnunk kell. – folytatta Zeratul.

- Egyetértek. Bár most egy időre lecsillapítottuk őket, de vissza kell támadnunk. Most pedig irány a központ, egyeztetnünk kell az ismereteinket! A többiek segítsenek a sérülteken és a javításokban! – mondta Lutiens a katonáinak, majd mindketten a parancsnoki központ felé vették az irányt. A többi sötét pap követte őket.

A cressidai szövetség

Logan az az ember volt, aki szerette az önállóságot és nem szeretett együttműködni az admirálison kívül mással. Főleg, ha az illető egy protoss. Ő egy igazi, régi vágású, „magányos farkas” volt, talán ezért is volt olyan jó szellemharcos. Nem pusztán jó, a legkiválóbbak között a helye. Fajának büszkesége, akitől az ellenfelek legjobban félnek, de ahogy a többi szellemet, őt se övezte tisztelet. De ez nem igazán érdekli őt. Szinte tökéletes katona, akinek nem éppen vajból van a szíve. Ha kell, falakat mászik, épületeket robbant vagy ostromtankokat tesz harcképtelenné. Nem ismeri a félelmet, az érzések szinte teljesen kihaltak belőle. 

Épp a parancsnoki központ melletti radarállomás tornyának tetején volt, a korlátnak támaszkodva. A pusztaságot és az összemosódott felhőket nézte és hagyta, hogy az enyhe szellő fújja az arcát. A gondolataiba volt mélyedve. Már a hosszan tartó és borzalmas kiképzése előtti időkből is voltak lelki sebei, negatív emlékei. Barátja kevés volt, a lányok meg sosem álltak szóba vele. Hirtelen értelmetlennek látta az életét, úgy érezte, átok szellemharcosnak lenni. Legszívesebben levetette volna magát a toronyról, hogy aztán valaki másként szülessen újjá. De pár pillanat múlva megrázta a fejét és nagy levegőt vett.
- Akkor is a harctéren érzem magam a legjobban. Egyedül, mint mindig. – gondolta.

Újra nekidőlt a korlátnak, lehunyta a szemét és hosszat sóhajtott. Arca kicsit megnyúlt, néhány ránca is kisimult. Az enyhe szellő kitartóan fújdogált, a felhők mögött lenyugvó nap bágyadt fénye aranyszínbe festette a felhőket. Logan hosszú percekig volt még ebben az állapotban, majd hirtelen létrafokon koppanó cipők hangja riasztotta fel. Lutiens volt az.

- Sejtettem, hogy itt talállak, Logan!

- Admirális úr! - Logan kissé meglepődött- Beszélni akar velem? 

- Igen. Tudom, hogy mint szellemnek, nagyon nehéz dolgod van, de nem szabad hagynod, hogy a múltad és az indulataid irányítsanak! Bármilyen furcsa, de mostantól Zeratul és társai a szövetségeseink! Nemcsak az enyém, a miénk, a tiéd is! Ne feledd, mit mondtam múltkor: ha csak egy kalapácsod van, minden tárgyat szegnek nézel! Nem vagyok telepata, de azt tudom, miken mentél és mész keresztül! Irtózol az emberektől, és egy bolygón se maradsz sokáig. Menekülsz, de nem tudod, hova és, hogy mitől!
Logan elkomorodott, szája lebiggyedt. 

- Nem tudom, honnan tudja, de… igen, azt hiszem, igaza van. Ahogy mindenki megtalálja a boldogságát valamiben, úgy én is. Csak én a harcban és… a magányban. A kiképzés előtt nem volt szép életem, azután meg pláne nem. Nem is igazán szeretek erről beszélni. 

Közben, a csatatér helyén a lángszórós tűzdenevérek a többségében zerg tetemeket kezdték szénné égetni. Logan egykedvűen bámulta a jelenetet. 
- Nos Logan, remélem, elgondolkodsz azon, amit most mondtam. És, amit te mondtál. – mondta Lutiens, majd szó nélkül lement a toronyból, otthagyva a szellemet. 

A szellem tovább álldogált a torony tetején. Egy időre megakadt a tekintete a Tamerlánon, majd a protossok fénylő hajóin. Hosszas bámészkodás után úgy döntött, ő is követi Lutienst. Mikor azonban elfordult a korláttól, két zölden világító szem meredt rá, amik egy magas, görnyedt test részei voltak.

- Zeratul! – Logant meglepte a protoss hirtelen felbukkanása. 

- Tudod, kedves Logan, kicsit megdöbbentettél. Tudod, a meditáció a legjobb lélekfrissítő, élénkíti a testet és a szellemet. Mi, protossok számtalan módját ismerjük a meditációnak. Figyeltelek téged és arra jutottam, te is ezt csinálod …akár tudod, mit csinálsz, akár nem.

- Mit akarsz tőlem? – a szellem még mindig „nem engedett fel”.

- Nem vagyunk az ellenségeid, Logan. Még, ha azt hiszed, akkor sem. Ugyan miért szövetkezénk veletek, ha meg akarnánk ölni titeket? Mi, sötét papok, akiket ismét száműztek a protossok közül…az ellenségem ellensége az én barátom egyben. És ez nemcsak a zergekre vonatkozik, hanem most Proteusra is. 

- Ezek szerint ti is egyedül vagytok, akárcsak mi, emberek. 

- Rosszabb. A népünk ismét szétszakadt és Proteus a protoss nép javát rabláncon tartja. Ha túl akarjuk vészelni az elkövetkezendő megpróbáltatásokat, először ő vele kell végeznünk. Össze kell fognunk. Csak ezután leszünk elég erősek ahhoz, hogy szembeszálljunk Durannal és a hibridekkel. 
Logan mászni kezdett lefelé a torony létráján. Zeratul követte. A duó a parancsnoki központ felé tartott.

- Mostmár minden világos. – mondta a szellem. 

Ahogy a központba értek, az irányítóteremben Lutiens fogadta őket, többedmagával. 

- Jó, hogy előkerültetek! – vigyorgott Lutiens- Épp a fészek elleni inváziót készítjük elő! De először néhány szó a hibridekről…

Logan, miután leült a kör alakú asztalhoz, végigjáratta a tekintetét. Lutiens széke egy kapcsolótáblánál helyezkedett el, ami a falon található kivetítőt vezérelte. Zeratulon kívül még jó néhány sötét pap is jelen volt, a többi széket Lutiens tisztjei foglalták el. Az admirális megnyomott egy gombot, és a kivetítőn megjelent a hibrid pontos rajza. 
- Kezdjük ennél. Ahogy tapasztaltuk, félelmetes az erejük és tényleg hordozzák mindkét faj adottságait! Esetleges hozzáfűznivaló, Zeratul?

- Csak annyi, hogy mi is alig bírunk el velük. 

- Uram, én még találkoztam egy furcsa lénnyel, - mondta Logan – hatalmas szárnyai vannak és elektromos szikrákat lövell.
- Az csak a zergek egy újabb kreatúrája. Egy újabb sikeres faj. Már mi is találkoztunk velük. – válaszolta Zeratul – De nem ez a fő probléma. A protossok sajnos minket is ellenségként kezelnek, akár a zergeket vagy magukat! Amíg Proteus irányítja a népünket, addig nincs esélyünk! Nélkülük nem bírunk el a zergekkel! 

Lutiens megvakarta az állát. 

- Hmmm, azt hiszem, Logan ilyenkor lép a képbe. – mosolygott.  

Zeratul kérdő pillantást vetett kettejükre.

- Így van. Arcturus Mengsket is én öltem meg. – felelte a szellem.

- Eredeti az ötleted, ember. De mielőtt ezt kivitelezzük, el kellene pusztítanunk ezt az irányítót, hogy ne csináljon fennakadást. 

- Azzal ráérünk, most elég időt nyertünk és egy darabig nem lesz velük gond. – felelte Lutiens.

- Egészen véletlenül a protossok nem fognak visszatérni ide? - kérdezte Logan. 

- De. Vissza fognak. Proteus tudja, hogy itt bujdosunk, ezen a bolygón, ezért akarta elfoglalni a Cressidát. Ide űzött minket, mikor az előző judikátort eltéve láb alól teljhatalomhoz jutott. Ő Aldaris utódjának vallja magát, a Konklávé restaurálójának…de, hogy mi volt a valós indoka annak, hogy újra kiűzött minket Aiurról, nem tudjuk. Ezért most idehívom a bolygón lévő összes sötét papot és a flottánk itt fog csatlakozni az önökéhez. Aztán idecsalogatjuk Proteust és végzünk vele. Majd az irányítóval is.
- Remek. Azt hiszem, a lényeget megbeszéltük. A tárgyalásnak vége! – mondta Lutiens. – Az Omega-flotta csatacirkálói is leszállnak ide, hogy feltöltsék őket üzemanyaggal és fegyverekkel. Utána odapörkölünk Proteusnak! 

Később Logan a bázis melletti tisztáson álldogált és figyelte az érkező lidérceket, valkűröket és csatacirkálókat. Az Omega-flotta leszállt a bolygóra. Remélte, hogy a protossokkal vívott csata alatt a zergek nem özönlik el a bázist. Lutiens odalépett a szellemhez. 

- Minden oké, Logan?

- Persze, csak az esélyeinket latolgatom. 

- Nemsokára meg kell érkeznie Zeratul flottájának is. Ha megjönnek és mi is felkészültünk, indulunk. Á, már itt is vannak!
Lutiens felnézett az égre, Logan és még legalább egy tucatnyi ember követte a tekintetével. A sötét templomosok maroknyi flottája is megérkezett. Az aranyló űrhajók a kísértetek mellé (Zeratul így nevezte a félholdszerű hajókat, amikkel segítettek az embereknek) szálltak le. Voltak köztük molylepkeszerű felderítők, kisebb, furcsa kinézetű cirkálók és egy nagyobb, bogárra emlékeztető arbiter is. Volt ezekben ez űrhajókban valami furcsa, földöntúli szépség, amitől sok katonának felállt a szőr a hátán. Lutiens tudta, már csak idő kérdése, mikor indulnak el.  

Proteus, az áruló

Egy hordozó közeledett egy bolygó felé, amit aranyszínű hajók vettek körül. A protoss végrehajtó flottájának gyűrűjében volt a bolygó, melybe néhol vakító sugarak metszettek be, mint holmi világító tűk. Ahol a sugárnyalábok elérték a felszínt, gyűrűszerű lökéshullámok futottak szét. A felhők elhalványodtak és leváltak a bolygó kérgéről. Kis idő után a hullámok összeértek és a bolygóból nem maradt más, mint egy kopár, kiégett égitest. Ezután a bolygón hatalmas vulkánok törtek ki, a felszín megrepedezett és láva folyt ki belőle. A hordozó lassított, majd megállt és egy helyben lebegett az űrben a bolygó előtt.

A hajó hídjának hatalmas, ovális ablaka előtt egy köpenyes alak állt. Felsőtestét hajlékony, aranyszínű páncél borította, válláról fehér palást omlott le. Elégedetten nézte végig, ahogy a flottája felperzsel egy zergek fertőzte bolygót. Az ő flottája. Elégedett volt magával, hogy judikátor lett, a protoss nép vallási és katonai vezetője és, hogy felért a csúcsra. Már végrehajtó korában is drákói intézkedéseket vezetett be. Egyetértvén a néhai Aldarissal, visszatért Aiurre, hogy újjáépíthesse, majd elűzte a protoss nép eretnekeit, a sötét papokat. Mikor a hajdani bíróról, Artanisról kiderült, hogy ő hívta vissza a sötét templomosokat, ő tucatnyi hívével együtt megölte őt egy templom lépcsőjén. Ezután kinevezte magát bírónak, a végrehajtó szerepét pedig ezután egyik híve, Algol töltötte be. Később az emberektől is elhidegült, megbízhatatlanoknak tartotta őket és bosszantott, hogy beleavatkoznak a protossok háborúiba. 
Pár lépést hátrált és visszaült az ablaknál lévő székébe, onnan figyelte a bolygót. A flotta űrhajói lassan kezdték felbontani az orbitális gyűrűt és közeledtek az ő hajója, az Antares felé. A hajó egyik műszaki tisztje törte meg a csendet. 

- Proteus bíró, a flotta hamarosan alakzatba áll és csatlakozik hozzánk, majd készen állunk, hogy beléphessünk a hiperűrbe! 

- Ragyogó! Amíg ideérnek, kérek egy letapogatást a bolygóról!

- Igenis…nagyúr, idegen objektumot észleltünk a bolygó légkörében…egy azonosítatlan idegen tárgy, huszonhárom fénymásodpercre tőlünk!

- Ez lehetetlen! A bolygó sterilizálását senki és semmi nem élhette túl! – dühöngött Proteus – Iránya és sebessége? 

- Huszonhárom fokra van, nemrég hagyhatta el a bolygót és igen nagy sebességgel és…eltűnt!

Térugrást hajtott végre!

Proteus úgy ült a székében, mint egy szobor, az idegen objektum bolondot csinált belőle. Kis idő múlva a flotta elérte az Antarest és pár pillanat múlva a teljes flotta eltűnt. A végrehajtói flotta már a végtelen űrt szelte, úton Aiur felé. 

Az Antares fedélzetén Algol végrehajtó a fülkéjében volt, a meditációs székében ült. Egy ideig ment a meditálás, de kis idő múlva kiesett a transzból. Próbálta ismét kiüríteni az agyát, de sehogy sem ment a meditáció. Ezért úgy döntött, a hídra megy. Volt pár dolog, ami nem hagyta nyugodni, remélte, a hídon választ találhat kérdéseire. Mikor kinyílt a híd ajtaja, a hórihorgas protoss belépett rajta. Proteus a székében ült, háttal a végrehajtónak. A bíró az űrt pásztázta a tekintetével. Algol tett egy lépést, Proteus pedig megfordult a székével és Algolra meredt.

- Légy üdvözölve, végrehajtó! – köszöntötte kísérteties nyugodtsággal.

- En taro Adun, judikátor! – köszönt Algol, majd még közelebb ment a bíróhoz. 

- Talán aggaszt valami, barátom? – kérdezte Proteus, miközben felállt. 

- Ez az idegen tárgy, amit a bolygó felperzselése után észleltünk…nem bírhatta volna ki a bolygó felperzselését.

A két protoss szemtől szemben álltak egymással, a távolság közöttük kicsi volt. A Proteusnál magasabb végrehajtó már az első látásra tiszeletreméltóbbnak tűnt minden protossnak az öreges, megrögzött Proteussal szemben.
- És még sosem találkoztunk ehhez hasonlóval. De nem érdekel, micsoda, elpusztítjuk. Türelem végrehajtó, türelem. Az ellenségeink előbb-utóbb megkapják a büntetésüket. Flottánknak és katonáinknak nincs párja a galaxisban! És ez csak a kezdet, barátom! Elkészült a valaha épült legnagyszerűbb csatahajónk, az Invictus!  Kétszer nagyobb, mint a hagyományos hordozóink, elpusztíthatatlan fegyver! A te hajód végrehajtó, továbbra is az Antares marad! 

- Köszönöm, nagyúr!

A hídon hirtelen megszólalt az egyik kommunikációs tiszt:

- Ismeretlen üzenetet fogunk a Cressidáról!

- Vetítse ki! – utasította Proteus.

Az ovális képernyőn egy terrán tábornok komor arca jelent meg.

- Günther Lutiens admirális vagyok, az Omega-flotta parancsnoka!

- Én pedig Proteus bíró vagyok, mellettem pedig Algol végrehajtó!

- Üdvözlöm önöket! Van egy közlendőm a számukra, ami rendkívül fontos a jövőnk és biztonságunk szempontjából. Gondolom, ismerik a Cressida nevű kolóniánkat! – Lutiens szája enyhén felfelé görbült – Az a helyzet állt elő, hogy a bolygó zergekkel fertőzött és félő, hogy más, idegen kreatúrák is találhatók a zerg fészkekben!

- Pontosan mikre gondol idegen kreatúrák alatt?

- Ne játssza az értetlent, Proteus! A hibridek erősebbek a zergeknél. Talán még önöknél is…

- Hibridek?

- Ezek protoss-zerg hibridek, egy titkos terrán bázison keresztezték ki őket, rejtélyes körülmények között. 

A hordozó hídján lévő protossoknak földbe gyökerezett a lábuk. 

- Szóval ez a magyarázat ara az objektumra…- suttogta Proteus – És mit akar tőlünk? Csak nem a segítségünk kellene?

- Szövetséget akarok. Ha egyesítjük erőinket, képesek leszünk kiírtani a bolygóról a zergeket és a hibrideket!

- És miért gondolja, hogy segíteni is fogunk?

- Mert a zergek kiírtása a bolygóról a hibridekkel együtt az önök érdeke is! – vágott vissza Lutiens.
- Rendben. De tegyük kicsit érdekesebbé a dolgot! – válaszolt Proteus – Mivel a Cressida a mi érdekkörünkbe is beletartozik, a győztesé lesz maga a Cressida is!

Lutiens szája enyhén megrándult, de ismét felelt:

- Áll az alku, bíró! De ne higgye, hogy könnyű dolga lesz velünk! Az utolsó töltényig harcolni fogunk…szóval nehogy esetleg kellemetlen meglepetés érje!

Azzal megszakadt a kommunikációs kapcsolat.

- Hitvány kis ember, mit képzel ez magáról? Ki ő? Kik ezek mihozzánk képest? – dühöngött Proteus.

- Az tény, hogy a mi érdemeink messze felülmúlják az övéiket, de nem szabad lebecsülni őket. Nyughatatlan faj. Ügyesek és szívósak. És elég csavaros eszük van. – válaszolta Algol.

A protoss flotta ezalatt kiért a hiperűrből és épp Aiur előtt voltak. A bolygó felől egy gigantikus méretű űrhajó közeledett a flotta felé, két arbiter társaságában.

- Íme, végrehajtó4 A félelmetes Invictus! Mielőtt csatlakozna a flottánkhoz, értesítenünk kell e konklávét a fejleményekről! Én most átmegyek az Invictusra, aztán végre birtokba vehetjük azt, ami a miénk! A Cressidát! En taro Adun, végrehajtó! – köszönt el Proteus, majd választ se várva kisétált a hídról. Két zelóta követte. A végrehajtó némán, rezzenetlen arccal nézte, amint kimennek. Eközben a Cressida bázisán Lutiens lenyomta a kommunikációs csatornát megszakító gombot. 
- Megtörtént hát az első lépésünk, a protoss horogra akadt. A terv működik. – mondta a teremben lévő tiszteknek, Logannek és Zeratulnak. – A flottánknak mostmár indulni kell, a protossok bármikor támadhatnak!
Zeratul előrelépett és köpenye alól egy kis, lencseszerű tárgyat vett elő.

- Ez egy illuzitron – magyarázta – Hasonlít az önök holokivetítőjéhez.

A szerkezet egy protoss űrhajó háromdimenziós képét vetítette ki.

- Ez itt a protossok mára már talán megépített vezérhajója, az Invictus Interruptus! Valószínűleg ide kell Logannel bejutnom, hogy megölhessük Proteust. 

Logan a sötét pap felé fordult.

- Keresek egy használható lidércet. – mondta és a Tamerlane felé ment. 

